
A visszahajtott vég¶ rudat az alátámasztás egyensúlya szempontjából) helyettesíteni lehet az ábrán látható A és B

pontokba helyezett egyforma tömeg¶ pontszer¶ testekkel és ®ket összeköt® súlytalan rúddal. Az alátámasztási pontot

ezen két tömegpontból álló rendszer tömegközéppontjába, vagyis az AB szakasz C felez®pontjába kell tolnunk, ekkor

lesz a lé
 ismét egyensúlyban. Ez a pont azA ponttól
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távolságban van (l a lé
 teljes hossza), tehát az alátámasztási pontot
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távolsággal kell odébbtolnunk.
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